

గాంధీ అడుగుజాడల్లో నడవాలి



మాట్లాడుతున్న న్యాయమూర్తి యువరాజ్

స్పెషల్ సబ్ జైలులో ఖైదీల దినోత్సవం

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 2: ఖైదీల సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని జిల్లా కేంద్రంలోని స్పెషల్ సబ్ జైలులో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా న్యాయ సేవకర్తల సంస్థ సెక్రటరీ, ఆసిఫాబాద్ సెషన్స్ జడ్జి యువరాజ్, అదనపు సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అచ్యుత్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మహాత్ముని అడుగుజాడల్లో నడవాలని, అహింసా మార్గం, సత్యం పలకడం పాటించాలని సూచించారు. అనంతరం ఖైదీలకు పండ్లు, స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఖైదీలు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్మిన్ రిజిస్ట్రీ ఇన్స్పెక్టర్ పెద్దన్న, జైలు పర్యవేక్షణ అధికారి ప్రేమ్కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గ్రామాభివృద్ధికి పాటుపడాలి

కెరమెరి, అక్టోబర్ 2: గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రణాళికా బద్ధంగా సర్పంచులు, కార్యదర్శులు పనులు చేయాలని ఎంపీ డి.ఎం.ఎం.ఎం.పి. పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొటారి గ్రామపంచాయతీలో గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డి.ఎం.ఎం.పి. మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పారిశుధ్యంతో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలని కోరారు. వందశాతం పన్నులు వసూల్ చేస్తూ అభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. అనంతరం పలు అభివృద్ధి పనులపై తీర్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు గుణవంత్ రావ్, లక్ష్మి బాయి, ఏపీవో మల్లయ్య, కార్యదర్శులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతం చేయండి

రెవెన్యూ, అక్టోబర్ 2: ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి నివాసంలో మంగళవారం రెవెన్యూ మండల బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాటు శ్రీధర్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమావేశానికి మండలంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, అధిక సంఖ్యలో హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రజల సహకారం ముఖ్యం

వాంకీడి, అక్టోబర్ 2 : గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రజల సహకారం ఎంతో ముఖ్యమని చెప్పిన గూడ సర్పంచ్ సిదాం అన్నిగా అన్నారు. సోమవారం మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సర్పంచ్ అధ్యక్షతన గ్రామసభ నిర్వహించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి పంచాయతీకి మంజూరైన నిధులు, ఖర్చుల వివరాలను గ్రామసభలో వెల్లడించారు. అనంతరం ఈజిఎస్ ద్వారా చేపట్టే పనులను గుర్తించి తీర్మానం చేశారు. ఈ సమావేశంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఉపసర్పంచ్ సిదాం జుగా దిరావ్, కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఆత్రం మెంగో రావ్, ఫీల్డ్ ఆసిస్టెంట్ రాజోద్ ప్రేమ్దాస్, పేసా మొబైలైజర్ సిదాం, విజయ్, కారోబారి సిదాం కట్టి, రాజోద్ సుభాష్, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



తిర్యాణి: కుమ్మం భీం చౌరస్తాలో గ్రామస్థులతో కలిసి ర్యాలీ తీస్తున్న అటవీ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 2 : అడవులు, వన్యప్రాణుల సంరక్షణ ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని అటవీ క్షేత్రాధికారి అప్పల కొండ పేర్కొన్నారు. జాతీయ వన్యప్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాల ప్రారంభోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా అటవీ శాఖ కార్యాలయం నుంచి అటవీ శాఖ సిబ్బంది విద్యార్థులతో కలిసి తీసిన ర్యాలీకి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వన్యప్రాణి వారోత్సవాలు ఈనెల 8వ తేదీ వరకు కొనసాగుతాయని, ప్రతి రోజు వివిధ రకాల కార్యక్రమాలు

గాంధీ జయంతి వేడుకలను సోమవారం అన్ని గ్రామపంచాయతీ, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు గాంధీ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం గాంధీ దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. శాంతి, అహింసా మార్గంలో పయనించి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరూ స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని వారు సూచించారు.

- వాంకీడి/రెవెన్యూ/కెరమెరి/తిర్యాణి/జైసూర్, అక్టోబర్ 2

- వాంకీడి మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ ఎం.డి.రహీముద్దీన్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అలాగే ఎంపీ డి.ఎం.ఎం.పి. కార్యాలయంతో పాటు మండలంలోని అని గ్రామపంచాయతీలో గాంధీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, ఉప సర్పంచులు, వార్డు మెంబర్లు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.
- రెవెన్యూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాల వద్ద గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి, జాతిపిత దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఉపసర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు. అలాగే మండల కేంద్రంలోని ఎంపీ



కెరమెరి: గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎంపీ డి.ఎం.ఎం.పి., నాయకులు

- ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ జయంతి
- నివాళులర్పించిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

డి.ఎం. గాంధీ జయంతి పురస్కరించుకొని గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.ఎం.ఎం.పి. జమ్మిడి సౌందర్య, జడ్పీటీసీ వేముల్ల సంతోష్, వైస్ ఎంపీపీ గజ్జల సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీ పెసరి మధుసయ్య, సుపరింటెండెంట్ వాసు, ఎంపీవో అంజాద్ షా, కో-ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ జోకోద్దీన్, నాయకులు వోల్వోజి వెంకటేశ్వరం, అనందరావు పలువురు ఉన్నారు.

- కెరమెరి మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో గాంధీ జయంతి వేడుకలను జరుపుకున్నారు. తహసీల్ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది, ఝరి గ్రామంలో ఎంపీపీ పెండోర్ మోతీరాం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మునీర్ అహ్మద్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ

ఆత్రం లక్ష్మీనారాయణ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పెండోర్ జిల్లా త్రావ్, షేక్ మూస, మనోహర్, అయూబ్, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- తిర్యాణి మండలంలోని తహసీల్, ఎంపీ డి.ఎం.పి. గిరి జన బాలుర ఆశ్రమ పాఠశాల, ఇకేపీ తదితర ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో, గాంధీ జయంతి వేడుకలను అధికారులు, ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమాల్లో ఆర్ మొహన్, హెచ్ఎం సేఖ, ఆయా కార్యాలయాల అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- జైసూర్ మండల కేంద్రంలోని ఎంపీ డి.ఎం.పి. కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఐసీడీఎస్ ఇందిర ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఐసీడీఎస్ సిబ్బంది గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఐసీడీఎస్ సీడీపీవో ఇందిర గాంధీజీ చేసిన సేవలను కొనియాడారు బాబూజీ చూపిన మార్గంలోనే ప్రతి ఒక్కరు నడవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ పెంటబాయి, సిబ్బంది చంద్రశేఖర్, గోవింద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి

• జడ్పీటీసీ అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 2 : పంచాయతీ పరిధిలోని ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని జడ్పీటీసీ అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు పేర్కొన్నారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సురేందర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఆసిఫాబాద్ గ్రామసభకు ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ తో కలిసి హాజరై మాట్లాడారు గతంతో పోలిస్తే ఆసిఫాబాద్ ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. ఆసిఫాబాద్ ను మున్సిపాలిటీకి రూ.25 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయి తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో డెంగ్యూ, మలేరియా జ్వరాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో పలు రహదారుల పనులు పూర్తికావడానికి గ్రామస్థుల సహాయ సహకారాలు తీసుకోవాలని సూచించా



గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు

రు. పట్టణాభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజలు కలిసి పని చేయాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఎల్పీవో అహ్మద్ ఉమర్ హుస్సేన్, కార్యదర్శి వంశీకృష్ణ, సింగిల్ విండో చైర్మన్ అలిబీన్ అహ్మద్, నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయి క్రీడా ఎంపిక పోటీలు

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 2: జిల్లా స్థాయి హ్యూండైబాల్, ఫుట్ బాల్, అథ్లెటిక్స్ ఎంపిక పోటీలను ఈనెల 4న జిల్లా పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రధాన కార్యదర్శి సాంబశివరావు సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. హ్యూండైబాల్, అథ్లెటిక్స్ ఎంపిక పోటీలు గిరిజన అదర్స్ బాలికల క్రీడా పాఠశాలలో, ఫుట్ బాల్ ఎంపిక పోటీలు తెలంగాణ గిరిజన బాలికల పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థిని, విద్యార్థులు సద్దనియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు సెల్ 9440720514ను సంప్రదించాలని ఆయన సూచించారు.

వన్యప్రాణుల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత

• అటవీ క్షేత్రాధికారి అప్పల కొండ • ప్రారంభమైన జాతీయ వన్యప్రాణి వారోత్సవాలు

ప్రాంతం సంరక్షణ కోసం ప్రజలతో ఎప్పటికప్పుడు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని చెప్పారు. జిల్లా కార్యాలయం నుంచి ప్రారంభమైన ర్యాలీ కలెక్టరేట్ కార్యాలయం మీదుగా వివేకానంద్ కి, అంబేద్కర్ కి, కుమ్మం ఖైన్ చౌక్ మీదుగా జిల్లా కార్యాలయానికి చేరుకుంది. అనంతరం జిల్లా కార్యాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న చరుణ్ అనే విద్యార్థి అటవీ సంరక్షణపై చేసిన ప్రసంగానికి విద్యార్థిని సన్మానిస్తూ బహుమతి ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారులు యోగేష్, ప్రవీణ్ కుమార్, రేంజ్ పరిధిలోని సెక్షన్ అధికారులు, బీట్ అధికారులు

- రెవెన్యూ, అక్టోబర్ 2: అడవిలో నివసించే వన్యప్రాణులను రక్షించవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని రెవెన్యూ షాఫిక్ రేంజ్ అఫీసర్

నిజాముద్దీన్ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలో సోమవారం రేంజ్ అటవీశాఖ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో జాతీయ వన్యప్రాణి వారోత్సవాల్లో భాగంగా గురుకుల విద్యాలయం విద్యార్థులతో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ రేంజ్ అఫీసర్ శ్రీధరచారి, సెక్షన్ అఫీసర్లు కొమ్మలు, సతీశకుమార్, రవీందర్, భీష్ అఫీసర్లు భుక్య రవి, దేవేందర్, స్వర్ణలత, మనోహర్, ఉషారాణి, స్వాతి, శ్రీలత, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ ప్ర భాకర్ లతో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

- కెరమెరి, అక్టోబర్ 2: అడవుల్లో నివాసించే వన్యప్రాణులను వేటాడకుండా సంరక్షించాలని కెరమెరి రేంజ్ ఎఫ్ఆర్సీ సయ్యద్ మజికోద్దీన్ పేర్కొన్నారు. వన్యప్రాణి వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని అటవీశాఖ అధికారులు మండల కేంద్రంతో పాటు ఝరి గ్రామంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అటవీ

శాఖ అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

- జైసూర్, అక్టోబర్ 2: జాతీయ వన్యప్రాణి వారోత్సవాలలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో సోమవారం షాఫిక్ అధికారులు ప్రధాన రహదారుల గుండా ర్యాలీ నిర్వహించారు. అడవుల, అడవి జంతువుల పరిరక్షణ కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేశ్వర్ డిప్యూటీ ఆర్ఎఫ్ ఎఫ్ బీవోలు దేవిదాస్, ఇమ్రాన్ షాన్, శ్రీనివాస్, బాలాచందర్, వెంకటేశ్, సరిత, వనిత, లక్ష్మి, శివాణి, కొమలి పాల్గొన్నారు.
- వన్యప్రాణులను కాపాడుకోవాలి

తిర్యాణి, అక్టోబర్ 2: మండల కేంద్రంలోని అటవీ రేంజ్ కార్యాలయం నుంచి కుమ్మం ఖైన్ చౌరస్తా వరకు అధికారులు, సిబ్బంది భారీ ర్యాలీ తీశారు. ఈ ర్యాలీలో గిన్నెధర్, మంగి డి.ఆర్.వోలు రాము, సినావత్, ఎఫ్.ఎస్.వోలు మోహందర్, రవి, విజయ్ ప్రకాష్, కొమ్మలపి లతో పాటు గిన్నెధర్, సిబ్బంది, పలువురు పాల్గొన్నారు.